北京市朝阳区2012-2013学年度第一学期高三年级期中练习
             数学试卷答案（文史类）        2012.11
1、 选择题(共40分)
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2、 填空题 (共30分)

	题号
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三、解答题(共80分)
15. （本小题满分13分）
解：（Ⅰ）在△
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（Ⅱ）由余弦定理可得，
[image: image14.wmf]222

2cos

cababC

=+-

g



[image: image15.wmf]1

49223

3

=+-´´´



[image: image16.wmf]9

=


            所以
[image: image17.wmf]3

c

=

．               …………………………………………7分

          又由正弦定理得，
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因为
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所以
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16. （本小题满分13分）
解：（Ⅰ）
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由题意，
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两式相减，化简得
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又因为
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（Ⅱ）
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两式相减得，
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化简整理得，
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17. （本小题满分13分）
解：（Ⅰ）由图可得
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  当
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所以
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因为
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当
[image: image66.wmf]2

66

x

pp

-=-

，即
[image: image67.wmf]0

x

=

时，
[image: image68.wmf]()

gx

有最小值，最小值为
[image: image69.wmf]1

-

．……………………13分
18. （本小题满分14分）
解：（Ⅰ）当
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（Ⅱ）当
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（1） 当
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解得
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综上所述，函数
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19. （本小题满分14分）
解：（Ⅰ）
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（Ⅱ）由（Ⅰ）可知：当[image: image133.wmf]0

a

£

时，[image: image134.wmf]()0

fx

£

不恒成立．
又因为当[image: image135.wmf]0

a

>

时，[image: image136.wmf]()

fx

在区间
[image: image137.wmf](,ln)

a

-¥-

上是增函数，在区间
[image: image138.wmf](ln,)

a

-+¥

上是减函数，所以[image: image139.wmf]()

fx

在点
[image: image140.wmf]ln

xa

=-

处取最大值，

且
[image: image141.wmf]ln

(ln)lneln

a

faaaa

-

-=--=--1

．    ……………………………………11分
令
[image: image142.wmf]ln

a

--10

£

，得
[image: image143.wmf]e

a

1

³

，
故[image: image144.wmf]()0

fx

£

对
[image: image145.wmf]x

Î

R

恒成立时，[image: image146.wmf]a

的取值范围是
[image: image147.wmf][,)

e

+¥

1

．…………………………14分
20. （本小题满分14分）
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